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b) Dar un ejemplo de una ecuacion diferencial que presente un punto de equilibrio estable pero no

asintoticamente estable, v que admita una trayectoria ({istinta de la del equilibrio) que tienda

en el futuro a dicho punto.
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2. Mostrar que si T es un punto critico no aislado de una ecuacién auténoma entonces no puede ser
asintéticamente estable.
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4. Sea A un numero real. Discutir segtin \ si el origen es un punto estable, inestable o asintoticamente
estable para:
=\
y=x+ Ny

>y Determinar los valores de a y b que hacen que ax® + by? sea una funcién de Liapunov. Comparar.
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